

**SVEUCILISTE U ZAGREBU**

**MEDICINSKI FAKULTET**

**Zagreb, veljača 2000**

**PRAVILNIK**

**HRVATSKOG INSTITUTA ZA ISTRAZIVANJE MOZGA**

Sadržaj :

PREAMBULA: OBRAZLOŽENJE OSNUTKA, CILJEVA I NAMJENE INSTITUTA

I. Osnutak i izgradnja Instituta

2. Ciljevi i namjena Instituta te njegova posebna uloga u okviru Fakulteta

I. OPĆE ODREDBE

L1. Status

L2. Naziv

L3. Sjedište

L4. Zaštitni znak

L5. Pečat i štambilj

II. DJELATNOST INSTITUTA

IL1. Djelatnost u okviru Fakulteta

IL2. Djelatnost u suradnji s drugim pravnim osobama

IL3. Mogućnost promjene djelatnosti

IL4. Poslovanje Instituta i stjecanje dobiti

III. USTROJ INSTITUTA

IIL 1. Zavod za neuroznanost

IIL2. Odsjeci Instituta

IIL3. Laboratoriji Instituta i Zgrade temeljnih medicinskih znanosti

III.4. Tajništvo Instituta - zajedničke službe

#### IV. TIJELA UPRAVE INSTITUTA

IV.1. Direktor Instituta

IV.1.1. Uvjeti za izbor i trajanje mandata direktora

IV.1.2. Postupak izbora direktora

IV.1.3. Postupak razrješenja direktora

IV.1.4. Prava i dužnosti direktora

IV.2. Zamjenik direktora Instituta

IV.3. Stručno vijeće Instituta

IV.4. Predstojnik Zavoda za neuroznanost

IV.5. Pročelnik Odsjeka

IV.6. Voditelj laboratorija

IV.7. Međunarodni znanstveni savjet Instituta

#### V. MJERILA ZA KORIŠTENJE PROSTORA INSTITUTA

#### VI. ZAŠTITA TAJNOSTI PODATAKA I ZAŠTITA AUTORSKIH PRAVA

VI.1. Zaštita tajnosti podataka

VI.2. Zaštita autorskih prava

#### VII. PRIJELAZNE I ZAVRŠNE ODREDBE

##### PREAMBULA: OBRAZLOZENJE OSNUTKA, CILJEVA I NAMJENE INSTITUTA

##### 1. Osnutak i izgradnja Instituta

Svjesne činjenice da je razvoj neuroznanosti transnacionalan i multidisciplinarnan pothvat od iznimnog značenja za unapređenje zdravlja i ekonomskog blagostanja svih naroda, vlade razvijenih zemalja Europe, Sjeverne Amerike i Japana proglasile su posljednje desetljeće 20. stoljeća "Desetljećem mozga". Početak Desetljeća mozga (1990. ) poklopio se s početkom demokratske obnove i osamostaljenja Republike Hrvatske, što je Medicinskom fakultetu omogućilo da izravno, učinkovito i u punoj mjeri iskaže svoju ulogu čelne biomedicinske ustanove i poticatelja i predvodnika svih ključnih poduhvata na unapređenju biomedicinske znanosti u Hrvatskoj i prije 1900. Medicinski fakultet je bio sjedište svih glavnih skupina istraživača u području temeljne i kliničke neuroznanosti te imao kontinuiranu i vrlo

razmjenu međunarodnu suradnju u tom području Stoga je Fakultetu bilo lako prepoznati slijedeće ključne činjenice:

(a) da se istraživanja mozga diljem svijeta ubrzano razvijaju kao odgovor na kritične medicinske, socijalne i ekonomske probleme, jer mentalne i neurološke bolesti te bolesti ovisnosti predstavljaju golemo humanitarno i financijsko opterećenje svake populacije, što je sve izraženije s produljenjem životnog vijeka i poboljšanjem općeg životnog standarda;

(b) da ulaganja u istraživanja na području neuroznanosti predstavljaju s jedne strane tek djelić ukupne društvene cijene mentalnih i neuroloških bolesti i poremećaja, a s druge strane jedinu nadu za uspješno rješavanje tog problema;

(c) da je, u okolnostima u kojima se nalazi Hrvatska, tijesno povezivanje temeljnih i kliničkih istraživanja s jedne strane, a čvrsta integracija znanstvenih istraživanja s nastavnim procesom s druge strane, pristup koji jedini jamči bitno unapređenje hrvatske neuroznanosti i njezino uključivanje u svjetske tokove znanja;

(d) da je u vremenu, u kojem su financijske mogućnosti objektivno ograničene, sredstva prijeko potrebno ulagati na način koji omogućuje optimalno iskorištenje uloženi sredstava;

(e) da, s obzirom na veličinu populacije Hrvatske te broj postojećih istraživača i projekata u području temeljne i kliničke neuroznanosti, okupljanje vodećih stručnjaka i materijalnih resursa u okviru jedne moderno opremljene zgrade i zajedničkog interdisciplinarnog istraživačkog programa, omogućuje optimalno iskorištenje postojećih kadrova i opreme, racionalno i plansko postupanje pri nabavci nove opreme, kao i najučinkovitiji mehanizam odgoja i obrazovanja mladih istraživača te privlačenja naših i stranih znanstvenika iz inozemstva u Hrvatsku.

Na temelju iznesenog Fakultet je pokrenuo inicijativu za osnivanje Instituta i izgradnju Zgrade temeljnih medicinskih znanosti. Ta je inicijativa ubrzo pretvorena u konkretan projekt, ne samo zbog iznimnog zalaganja djelatnika Fakulteta, nego i zbog činjenice da je Vlada Republike Hrvatske jasno prepoznala značenje neuroznanosti na međunarodnoj sceni te je istraživanja mozga uvrstila u prioritetna istraživanja, a projekt izgradnje Instituta proglasila prioritetnim projektom hrvatske znanosti i već u prosincu 1990. godine dostavila Fakultetu početna sredstva za realizaciju tog projekta

Nakon što je Fakultet dobio suglasnost i čvrstu potporu Vlade i Ministarstva znanosti i tehnologije, odluka o osnivanju Instituta i izgradnji Zgrade temeljnih medicinskih znanosti donesena je 14. veljače 1991. na sjednici Savjeta Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Izgradnja se odvijala postupno tijekom sljedećih osam godina, sukladno mogućnostima državnog proračuna u resoru znanosti i visokog školstva, a dovršenje Zgrade i otvaranje Instituta obilježeno je prigodnom znanstveno-stručnim skupom u sklopu Dana Fakulteta, 17. prosinca 1998. godine.

Rješenem Ministarstva uprave od 23. rujna 1996. godine odobreno je unošenje riječi "HRVATSKA" u obliku izvedenice - pridjeva "hrvatski" u naziv znanstveno-nastavne

podružnice Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, tako da naziv iste glasi "Hrvatski institut za istraživanje mozga".

Institut je rješenjem Trgovačkog suda u Zagrebu od 16. rujna 1998. godine u sudski registar ustanova upisan u registarski uložak s matičnim brojem subjekta upisa (MBS) 080159956, kao podružnica broj 001, Sveučilište u Zagrebu, Medicinski fakultet, Hrvatski institut za istraživanje mozga, sa sjedištem u Zagrebu, Salata 12.

## **2. Ciljevi i namjena Instituta te njegova posebna uloga u okviru Fakulteta**

Temeljni cilj i namjena Instituta je da služi kao središte za istraživanje neurobiološke podloge i plastičnosti normalnog kognitivnog razvoja te kognitivnih poremećaja i procesa plastičnosti i reorganizacije u odgovoru na leziju u onim neurološkim i psihijatrijskim bolestima i poremećajima razvojne i odrasle dobi koji su značajni u javno-zdravstvenom i ekonomskom pogledu za cijelo društvo. To se ostvaruje kroz interdisciplinarnu primjenu širokog raspona istraživačkih metoda (od histoloških i molekularno-bioloških, preko eksperimentalnih do metoda oslikavanja građe i funkcije mozga u živih osoba), tijesno povezivanje temeljne i kliničke neuroznanosti te kompetitivni odabir istraživačkih projekata na domaćoj i međunarodnoj razini. Dugoročni cilj Instituta jest da postane središte izvrsnosti u području neuroznanosti, prepoznato i priznato na međunarodnoj razini.

U smislu svekolikog unapređenja znanstvenog, stručnog i nastavnog rada, Institut ima posebnu i bitnu ulogu u okviru Fakulteta, koja se očituje u sljedećem:

(a) Kroz ugovoreni program trajne istraživačke djelatnosti Instituta "Neurobiologija kognitivnog razvoja i kognitivnih poremećaja", što je ujedno prvi takav program na cijelom Sveučilištu, ostvarena je interdisciplinarna suradnja najveće skupine međunarodno prepoznatih hrvatskih neuroznanstvenika, uz tijesno povezivanje temeljne i kliničke neuroznanosti te racionalnu i učinkovitu uporabu kadrova, opreme, prostora i izravan pristup modernoj računalnoj i informacijskoj tehnologiji drugim specijaliziranim tehnološkim resursima.

(b) Institut omogućuje, na novoj razini vrsnoće i povećane učinkovitosti, izravno uklapanje istraživačkog rada i rezultata u nastavni proces na dodiplomskoj i poslijediplomskoj razini te u okviru trajne edukacije liječnika i drugih stručnjaka.

(c) Institut omogućuje sustavno i učinkovito novačenje i edukaciju mladih istraživača u nekoliko ključnih područja neuroznanosti, kao i dodatno usavršavanje ostalih istraživača na naprednoj razini.

(d) Zahvaljujući modernoj tehnologiji i vrhunskim infrastrukturnim resursima (koji uz laboratorije i radne kabinete obuhvaćaju i nastavne prostorije i dormitorij), Institut omogućuje pojačanu mobilnost domaćih i stranih znanstvenika kroz razmjene posjeta i organiziranje pozvanih predavanja, znanstvenih i stručnih skupova, tečajeva i škola.

(e) Izgradnjom Instituta i Zgrade temeljnih medicinskih znanosti Fakultet je napokon dobio ključni resurs za poticanje naših znanstvenika u dijaspori na povratak u Hrvatsku.

(f) Institut ima sve uvjete da djeluje kao središnja institucija za neuroznanost na području cijele Hrvatske, pa time dodatno osnaži položaj Fakulteta kao središnje državne ustanove na području biomedicine.

(g) Napokon, ali ne i najmanje važno, organizacija rada u Institutu se temelji na novom sustavu financiranja i upravljanja, što se oslanja na kompetitivni odabir istraživačkih projekata i ekspertne usluge Međunarodnog znanstvenog savjeta sastavljenog od vrhunskih svjetskih znanstvenika, kao i na izraženu ulogu načela samofinanciranja. U tom smislu, Institut služi kao model drugim ustrojbenim jedinicama Fakulteta, za pojačanje aktivnosti i uloge u pogledu vlastitog financiranja s jedne strane, te za osiguranje dotoka dodatnih sredstava Fakultetu kao cjelini, s druge strane.

Na temelju članka 17. , 22. i 19b. Statuta Sveučilišta u Zagrebu, Medicinskog fakulteta, pročišćeni tekst (u daljnjem tekstu: Fakultet) dekan Fakulteta na prijedlog koordinatora Hrvatskog instituta za istraživanje mozga (u daljnjem tekstu: Institut) od 15. veljače 2000. godine donosi sljedeći

## **PRAVILNIK HRVATSKOG INSTITUTA ZA ISTRAŽIVANJE MOZGA**

### **I. OPĆE ODREDBE**

#### **L 1. Status**

##### **Članak 1.**

Institut je znanstveno-nastavna podružnica Fakulteta osnovana u svrhu multidisciplinarnog znanstvenog istraživanja te organiziranja, izvođenja i promicanja svih oblika dodiplomske i poslijediplomske fakultetske, interfakultetske i međusveučilišne nastave iz znanstvenog polja neuroznanosti.

Institut je smješten u Zgradi temeljnih medicinskih znanosti. U Zgradi temeljnih medicinskih znanosti primjenjuju se odredbe ovoga Pravilnika, a direktor Instituta dužan je osigurati optimalno iskorištenje svih njezinih resursa na dobrobit Fakulteta.

U Zgradi temeljnih medicinskih znanosti se, pod jednakim načelima te uz odobrenje direktora Instituta i uz pribavljenu suglasnost dekana, mogu odvijati i druga temeljna biomedicinska istraživanja

#### **I. 2. Naziv**

##### **Članak 2.**

Puni naziv Instituta na hrvatskom jeziku glasi: "Hrvatski institut za istraživanje mozga", a skraćeni: "HIIM" Puni naziv Instituta na engleskom jeziku glasi: "Croatian Institute for Brain Research", a skraćeni: "CIBR" . Naziv Instituta na hrvatskom i engleskom jeziku ispisan je na ploči koja je istaknuta na zgradi Instituta.

### **L3. Sjedište**

#### **Članak 3.**

Sjedište Instituta je u Zagrebu, Šalata 12, u Zgradi temeljnih medicinskih znanosti Medicinskog fakulteta

O promjeni naziva i sjedišta podružnice odlučuje osnivač, tj. Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu.

### **L 4. Zaštitni znak**

#### **Članak 4.**

Institut ima zaštitni znak u obliku kvadrata žarko crvene boje u kojeg je bijelom bojom ucrtan piramidni neuron kore velikog mozga

Direktor Instituta posebnim pravilnikom određuje način korištenja zaštitnog znaka i mjere za sprečavanje njegove zloporabe.

### **I. S. Pečat i štambilj**

#### **Članak 5.**

Institut ima okrugli pečat i pravokutni štambilj za svakodnevno poslovanje, sa slijedećim obilježjima:

(a) Promjer okruglog pečata je 38 mm. U središtu pečata je zaštitni znak Instituta, a uz obod u prvom (vanjskom) retku natpis "Hrvatski institut za istraživanje mozga" te u drugom (unutarnjem) retku natpisi "Sveučilište u Zagrebu" (dolje) i "Medicinski fakultet" (gore).

(b) Dimenzije pravokutnog štambilja za svakodnevno poslovanje su 63 mm x 32 mm. U gornjoj uzdužnoj trećini štambilja je natpis sljedećeg sadržaja: Sveučilište u Zagrebu (gornji red), Medicinski fakultet (srednji red), HlIM (sredina donjeg reda). U donje dvije uzdužne trećine je pravokutnik slijedećeg sadržaja: oznaka "Primljeno:" (u gornjem retku); oznaka organizacijske jedinice "08" (na lijevoj strani donjeg retka) te tri polja s oznakama "Broj", "Prilog" i "Vrijednosti" (u preostalom dijelu donjeg retka).

Direktor Instituta posebnim pravilnikom određuje ukupan broj opisanih pečata i štambilj a, način njihova korištenja, osobe odgovorne za njihovo čuvanje te mjere za sprečavanje njihove zloporabe.

## **II. DJELATNOST INSTITUTA**

### **II.1. Djelatnost u okviru Fakulteta.**

#### **Članak 6.**

Institut obavlja sljedeće djelatnosti:

(a) ustrojavanje i izvođenje multidisciplinarnog znanstvenog istraživanja u znanstvenom polju temeljne i kliničke neuroznanosti i srodnim znanstvenim poljima biomedicine;

(b) ustrojavanje i izvođenje znanstvenog i stručnog rada za potrebe zdravstvene zaštite, ponajprije s područja sustavnog praćenja i proučavanja etiologije, patogeneze i epidemiologije onih neuroloških i duševnih bolesti koje su od posebnog socijalnog i ekonomskog značaja za zdravlje i dobrobit naroda, te za potrebe organiziranja Središnjeg registra razvojnih oštećenja i bolesti živčanog sustava i Banke moždanog tkiva;

(c) ustrojavanje i izvođenje dodiplomske i poslijediplomske nastave u znanstvenom polju temeljne neuroznanosti, kao i sudjelovanje u unapređenju takve nastave u znanstvenom polju kliničke neuroznanosti, na Fakultetu;

(d) ustrojavanje i izvođenje dodiplomske i poslijediplomske nastave u znanstvenom polju temeljne i kliničke neuroznanosti na razini interfakultetske i međusveučilišne suradnje;

(e) ustrojavanje i izvođenje različitih oblika stručnog i znanstvenog usavršavanja djelatnika iz znanstvenih i drugih ustanova, kao i trajnog usavršavanja liječnika, ponajprije u znanstvenom polju temeljne neuroznanosti i njezine primjene u kliničkoj medicini.

Institut može obavljati i druge srodne djelatnosti ako se one u manjem obujmu ili uobičajeno obavljaju uz već navedene djelatnosti.

## **IL2. Djelatnost u suradnji s drugim pravnim osobama**

### **Članak 7.**

Institut stupa u pravne odnose s drugim pravnim osobama osobito kad je u pitanju realizacija poslova u sljedećim područjima:

-proučavanje i praćenje neuroloških i duševnih bolesti od posebnog socijalno-ekonomskog značenja;

- razrada i usklađivanje kliničko-patoloških kriterija za dijagnozu neuroloških i duševnih bolesti, a osobito kad je to uvjet za uspješnu uspostavu i učinkovito funkcioniranje Banke moždanog tkiva;

- znanstveno proučavanje utjecaja lijekova na razvoj i funkcije središnjeg živčanog sustava;

- unapređivanje postupaka dijagnostičkog oslikavanja mozga (neuroimaging) utemeljeno na suvremenim znanstvenim spoznajama i načelima;

- znanstvena analiza dijagnostičkih i kliničko-patoloških nalaza s područja medicinske genetike i neurogenetike, osobito kada to izravno doprinosi uspostavi Središnjeg registra razvojnih oštećenja i bolesti živčanog sustava;



-razvoj metoda i pristupa u području javnog promicanja i informiranja šire javnosti o dostignućima suvremene neuroznanosti i njezinoj ulozi u modernom društvu.

### **IL3. Mogućnost promjene djelatnosti**

#### **Članak 8.**

Institut ima pravo promijeniti djelatnost

Prijedlog za promjenu i/ili proširenje djelatnosti Dekanu i Fakultetskom vijeću dostavlja direktor Instituta, na temelju pisane preporuke Stručnog vijeća Instituta i/ili preporuke Međunarodnog znanstvenog savjeta Instituta, iz koje je jasno vidljivo da bi predložena promjena unaprijedila znanstveni, stručni i nastavni rad na Institutu i Fakultetu.

### **IL4. Poslovanje Instituta i stjecanje dobiti**

#### **Članak 9.**

Institut obavlja promet novčanih sredstava u okviru registrirane djelatnosti putem podračuna Fakulteta.

Ako Institut u obavljanju svojih djelatnosti ostvari dobit, ta se dobit koristi za obavljanje i razvoj znanstvenog, stručnog i nastavnog rada u okviru Instituta

## **III. USTROJ INSTITUTA**

#### **Članak 10.**

U Institutu djeluju sljedeće ustrojbene jedinice: zavodi, odjeli, odsjeci, laboratoriji i centri, te zajedničke službe u okviru tajništva Instituta

### **IIL 1. Zavod za neuroznanost**

#### **Članak 11.**

Zavod za neuroznanost je temeljna ustrojvena jedinica za obavljanje znanstvenog, stručnog i nastavnog rada u okviru Instituta

U Zavodu za neuroznanost je sjedište Vijeća fakultetskog predmeta "Temelji neuroznanosti".

#### **Članak 12.**

Zavod za neuroznanost sastoji se od sljedećih ustrojbenih jedinica:

(a) Odsjek za razvojnu neuroznanost, a u okviru njega:

- Laboratorij za neurohistologiju i kemijsku neuroanatomiju
- Laboratorij za neuromorfometriju

- Laboratorij za razvojnu neuropatologiju

- Laboratorij za stanične i tkivne kulture (opće namjene)
- Jedinica za medicinsku fotografiju (opće namjene)
- 

(b) Odsjek za neurogenetiku, citogenetiku i genetiku razvoja, a u okviru njega:

- Laboratorij za neurogenetiku i genetiku razvoja

- Laboratorij za citogenetiku

(c) Odsjek za elektronsku mikroskopiju s Laboratorijem za neurocitologiju.

d) Odsjek za biokemiju i molekularnu biologiju, a u okviru njega:

- Laboratorij za druge glasnike

- Laboratorij za radioaktivne nuklide

- Laboratorij za stanične kulture (opće namjene).

(e) Odsjek za neurofiziologiju, a u okviru njega:

- Laboratorij za neurofiziologiju

- Laboratorij za patofiziologiju likvora.

III.2. Odsjeci Instituta

U Institutu se osnivaju i sljedeći odsjeci:

#### Članak 13.

- Odsjek za neuropsihofarmakologiju i farmakologiju ponašanja,
- Odsjek za kliničku primjenu neuroznanosti,
- Odsjek za slikovni prikaz mozga,
- Odsjek za laboratorijske životinje,
- Zagrebačka neuroembriološka zbirka i Banka tkiva.

III.3. Laboratoriji Instituta i Zgrade temeljnih medicinskih znanosti

#### Članak 14.

U Institutu se mogu osnovati i zasebni laboratoriji kada to nalaže specifična narav ostvarivanja znanstvenoistraživačkih zadataka i projekata te optimalno iskorištenosti resursa Zgrade temeljnih medicinskih znanosti.

#### III.4. Tajništvo Instituta - zajedničke službe

##### Članak 15.

Tajništvo Instituta je ustrojbeno jedinica za obavljanje stručno administrativnih i tehničkih poslova te materijalnog poslovanja Instituta u tijesnoj suradnji koordinaciji s tajništvom Fakulteta.

##### Članak 16.

U sklopu tajništva Instituta djeluju:

Ured direktora,

Tehnička služba,

Knjižnica

te Dormitorij s restoranom i klubom.

##### Članak 17.

Organizacija rada i poslovanja Tajništva i Ureda direktora određuje se "Poslovníkom o radu tajništva i ureda direktora", kojeg donosi direktor Instituta

##### Članak 18.

Organizacija rada i poslovanja Tehničke službe određuje se "Pravilnikom o radu tehničke službe Instituta", kojeg donosi direktor Instituta na prijedlog voditelja tehničke službe Instituta

Pri izradi prijedloga Pravilnika, voditelj tehničke službe Instituta mora se pridržavati odredbi općih akata Fakulteta koje se odnose na rad tehničke službe Fakulteta.

##### Članak 19.

Knjižnica Instituta dio je sustava Središnje medicinske knjižnice Fakulteta. Organizacija rada i poslovanja Knjižnice Instituta određuje se "Poslovníkom o radu knjižnice Instituta", kojeg donosi direktor Instituta uz suglasnost voditelja Središnje medicinske knjižnice.

##### Članak 20.

Organizacija rada i poslovanja Dormitorija s restoranom i klubom određuje se "Pravilnikom o radu dormitorija Instituta", kojeg donosi direktor Instituta uz prethodnu suglasnost Dekana

## **IV. TIJELA UPRAVE INSTITUTA**

### **Članak 21.**

Tijela uprave Instituta su: direktor, zamjenik direktora i Stručno vijeće Instituta.

### **Članak 22.**

U upravljanju Institutom, a posebice pri utvrđivanju strategije razvoja Instituta i prioriteta znanstvenih istraživanja radi kompetitivnog nastupa na međunarodnoj znanstvenoj sceni, direktoru i stručnom vijeću pomaže Međunarodni znanstveni savjet Instituta.

### **Članak 23.**

Direktor Instituta, uz suglasnost Dekana, ima pravo imenovati jednog ili više pomoćnika

### **Članak 24.**

Direktor Instituta i Stručno vijeće mogu, za obavljanje poslova iz svojega djelokruga, imenovati stalna i privremena povjerenstva, na način propisan "Poslovníkom o radu tajništva ureda direktora", odnosno na način propisan "Poslovníkom o radu stručnog vijeća" .

## **IV.1. Direktor Instituta**

### **N. 1.1. Uvjeti za izbor i trajanje mandata direktora**

### **Članak 25.**

Za direktora Instituta može biti izabrana osoba koja ispunjava opće uvjete propisane zakonom, koja je djelatnik Fakulteta u znanstveno-nastavnom zvanju, ima djelatno iskustvo na poslovima organiziranja i izvođenja znanstveno-nastavnog i stručnog rada iz područja djelatnosti Instituta, te ima međunarodno prepoznat doprinos neuroznanosti na temelju objavljenih radova i odjeka rezultata svojeg znanstvenog rada.

Direktor Instituta bira se na vrijeme od četiri (4) godine.

Ista osoba može biti ponovo izabrana za direktora.

### **IV.1. 2. Postupak izbora direktora**

### **Članak 26.**

Postupak izbora direktora Instituta pokreće Dekan objavom internog natječaja

U otvorenom roku natječaja, Stručno vijeće Instituta dužno je pribaviti pozitivno mišljenje dekana o pristupniku za direktora

Predloženi pristupnik dužan je dostaviti pisani program rada, životopis te dokaze o djelatnom iskustvu iz područja djelatnosti Instituta i međunarodno prepoznatom doprinosu neuroznanosti.

#### Članak 27.

Po završetku natječaja, uz prethodno pribavljeno pozitivno mišljenje dekana, prijedlog Stručnog vijeća Instituta dostavlja se Fakultetskom vijeću.

#### Članak 28.

Direktora Instituta bira Fakultetsko vijeće natpolovičnom većinom glasova nazočnih članova javnim glasovanjem.

#### Članak 29.

Ako direktor ne bude izabran do vremena isteka mandata postojećeg direktora, dekan imenuje obnašatelja dužnosti direktora za vrijeme dok se ne izabere direktor po postupku utvrđenom ovim Pravilnikom.

#### N. 1. 3. Postupak razrješenja direktora

#### Članak 30.

Direktor Instituta može biti razriješen dužnosti prije isteka roka na koji je izabran. U postupku razrješenja direktora odgovarajuće se primjenjuju odredbe Statuta Fakulteta o razrješenju dekana

#### N.1. 4. Prava i dužnosti direktora

#### Članak 31.

Direktor Instituta organizira i vodi rad i poslovanje Instituta, predstavlja i zastupa Institut te osigurava provođenje odluka i zaključaka tijela uprave Fakulteta.

#### Članak 32.

Direktor Instituta, uz suglasnost Dekana, naredbodavatelj je u izvršavanju financijskih obveza u okviru godišnjeg proračuna i raspoloživih posebno evidentiranih prihoda Instituta, u skladu s tekućim planom Fakulteta

Direktor Instituta ne može bez suglasnosti Dekana steći, opteretiti niti otuđiti nekretninu i drugu imovinu čija je vrijednost veća od 400.000 kuna mjesečno.

Direktor Instituta može, uz suglasnost dekana, svoje naredbodavno pravo djelomično prenijeti na svojega zamjenika

#### Članak 33.

Direktor Instituta je samostalan u obavljanju poslova iz svojega djelokruga, a za svoj rad odgovara Dekanu i Fakultetskom vijeću.

Direktor najmanje jedanput godišnje podnosi Dekanu izvješće o svom radu i o poslovanju Instituta.

#### Članak 34.

Uz prava i dužnosti utvrđene odredbama ovoga Pravilnika direktor Instituta:

- donosi opće akte Instituta;
- dostavlja Dekanu prijedloge za imenovanje ili razrješenje svojeg zamjenika i pomoćnika, predstojnika Zavoda, pročelnika Odsjeka te voditelja laboratorija;
- dostavlja Dekanu i Fakultetskom vijeću prijedlog za imenovanje članova Međunarodnog znanstvenog savjeta;
- nalaže pojedinim zaposlenicima ili skupini zaposlenika Instituta izvršenje određenih poslova; - pomaže Dekanu u pripremama za obranu i zaštitu;
- obavlja i druge poslove po nalogu dekana, kao i one utvrđene posebnim propisima i općim aktima.

#### IV.2. Zamjenik direktora Instituta

#### Članak 35.

Direktoru Instituta u radu izravno pomaže zamjenik direktora Instituta.

Zamjenik direktora obnaša dužnosti direktora za vrijeme njegove odsutnosti ili privremene spriječenosti.

#### Članak 36.

Zamjenika direktora, na prijedlog direktora Instituta, imenuje Dekan.

#### Članak 37.

Zamjenik direktora može biti razriješen dužnosti i prije isteka roka na koji je izabran. U postupku razrješenja zamjenika direktora primjenjuju se odgovarajuće odredbe Statuta i ovog Pravilnika o razrješenju direktora Instituta.

#### IV.3. Stručno vijeće Instituta

#### Članak 38.

Stručno vijeće Instituta sastoji se od čelnika Zavoda, Odjela i Odsjeka Instituta, direktora programa trajne istraživačke djelatnosti u okviru Instituta te predstavnika zasebnih laboratorija u okviru Instituta, tj. Zgrade temeljnih medicinskih znanosti.

### Članak 39.

Stručno vijeće radi u sjednicama koje saziva i predsjedava im direktor Instituta. Sjednica Stručnog vijeća može se valjano održati ako je nazočna natpolovična većina svih članova.

Stručno vijeće donosi odluke, zaključke, prijedloge i mišljenja većinom glasova nazočnih članova. U slučaju podijeljenog broja glasova, odlučujući je glas direktora Instituta.

### Članak 40.

Prema potrebi, u radu Stručnog vijeća mogu sudjelovati i drugi djelatnici Instituta, a posebice voditelji laboratorija, ako se raspravlja o za njih značajnim pitanjima.

### Članak 41.

Na prijedlog direktora Instituta, Stručno vijeće donosi "Poslovnik o radu stručnog vijeća", kojim se određuje način rada stručnog vijeća, način imenovanja povjerenstava i odbora za rješavanje pitanja iz nadležnosti Stručnog vijeća, kao načini na koje voditelji laboratorija i ostali djelatnici Instituta mogu svojim prijedlozima i inicijativama Stručnom vijeću i direktoru Instituta pomoći u donošenju optimalnih odluka.

### Članak 42.

Stručno vijeće obavlja sljedeće poslove:

(a) na početku svake godine, analizira i ocjenjuje rezultate nastavnog, znanstvenog i stručnog rada djelatnika Instituta u prethodnoj godini, te direktoru Instituta dostavlja pisano izvješće o svojim nalazima i zaključcima;

(b) direktoru Instituta dostavlja prijedloge koji se odnose na razvitak i unapređenje znanstvene, stručne i nastavne djelatnosti Instituta;

(c) prema potrebi, direktoru Instituta dostavlja prijedloge za izradu i donošenje općih akata Instituta, odnosno izmjenu i dopunu postojećih općih akata, poslovnika i odluka;

(d) direktoru Instituta dostavlja prijedloge o organiziranju stručnog i znanstvenog usavršavanja u okviru programa trajne edukacije liječnika i znanstvenika;

(e) direktoru Instituta dostavlja prijedloge o organiziranju pozvanih predavanja te stručnih i znanstvenih sastanaka, skupova i škola na domaćoj i međunarodnoj razini;

(f) Dekanu i Fakultetskom vijeću dostavlja prijedlog za imenovanje direktora Instituta, sukladno odredbama ovog Pravilnika i Statuta Medicinskog fakulteta;

(g) imenuje povjerenstva i odbore radi rješavanja pitanja iz svoje nadležnosti;

{h) obavlja i druge poslove određene ovim Pravilnikom i "Poslovnikom o radu stručnog vijeća".

#### 1V.4. Predstojnik Zavoda za neuroznanost

##### Članak 43.

Predstojnik Zavoda za neuroznanost upravlja znanstvenim, nastavnim i stručnim radom Zavoda, a za svoj rad odgovoran je direktoru Instituta, Fakultetskom vijeću i Dekanu.

##### Članak 44.

Predstojnik Zavoda za neuroznanost bira se iz redova nastavnika koji su s Fakultetom sklopili ugovor o radu, a svoju djelatnost obavljaju u okviru Zavoda za neuroznanost

##### Članak 45.

Predstojnik Zavoda bira se na vrijeme od dvije (2) godine, a ista osoba može biti ponovo izabrana za predstojnika

##### Članak 46.

Predstojnika Zavoda biraju tajnim glasovanjem svi članovi odsjeka i laboratorija Zavoda za neuroznanost, koji su u znanstveno-nastavnom zvanju, uz prethodno pribavljeno mišljenje Dekana o programu pristupnika te pribavljenu suglasnost direktora Instituta

Za izbor predstojnika Zavoda mora biti nazočna natpolovična većina svih članova Zavoda izabranih u znanstveno-nastavna zvanja, a odluka se donosi većinom glasova nazočnih članova. Izbor predstojnika Zavoda potvrđuje Fakultetsko vijeće.

##### Članak 47.

Postupak izbora predstojnika Zavoda dužan je pokrenuti direktor Instituta, u svojstvu predsjednik Stručnog vijeća Instituta, najkasnije dva mjeseca prije isteka mandata dotadašnjeg predstojnika Zavoda.

##### Članak 48.

Predstojnik Zavoda može biti razriješen dužnosti i prije isteka roka na koji je izabran, ako sam zatraži razrješenje, ako ne ispunjava dužnosti predstojnika Zavoda, ako svojim ponašanjem i postupcima povrijedi ugled dužnosti koju obnaša, odnosno ako izgubi sposobnost obavljanja dužnosti.

##### Članak 49.

Odluku o razrješenju dužnosti predstojnika Zavoda i prije isteka roka na koji je izabran donosi Dekan na prijedlog Stručnog vijeća Instituta, uz uvjet da je Stručno



vijeće taj prijedlog donijelo dvotrećinskom većinom svu članova. U takvom slučaju, Dekan će, na prijedlog Stručnog vijeća i direktora Instituta, imenovati obnašatelja dužnosti predstojnika Zavoda do izbora novog predstojnika sukladno odredbama Statuta Medicinskog fakulteta i ovog Pravilnika.

#### IV.5. Pročelnik Odsjeka

##### Članak 50.

Postupak izbora predloženika za pročelnika odsjeka pokreće se temeljem internog natječaja, a direktor Instituta u svojstvu predsjednika Stručnog vijeća dužan je navedeni interni natječaj pokrenuti najkasnije dva mjeseca prije isteka mandata dotadašnjeg pročelnika Odsjeka.

##### Članak 51.

Za pročelnika Odsjeka može biti izabrana osoba u znanstveno-nastavnom ili znanstvenom zvanju i koja je s Fakultetom sklopila ugovor o radu.

##### Članak 52.

Prijedlog za imenovanje pročelnika odsjeka Dekanu dostavlja Stručno vijeće Instituta, uz uvjet da je predloženu osobu tajnim glasovanjem izabrala natpolovična većina svih članova Stručnog vijeća Instituta te da le prethodno pribavljena suglasnost direktora Instituta:

##### Članak 53.

Pročelnika Odsjeka imenuje Dekan na vrijeme od dvije (2) godine.

Ista osoba može biti ponovo izabrana za pročelnika Odsjeka.

##### Članak 54.

Pročelnik Odsjeka može biti razriješen dužnosti i prije isteka roka na koji je izabran, ako sam zatraži razrješenje, ako ne ispunjava dužnosti pročelnika Odsjeka, ako svojim ponašanjem i postupcima povrijedi ugled dužnosti koju obnaša, odnosno ako izgubi sposobnost obavljanja dužnosti.

##### Članak 55.

Odluku o razrješenju dužnosti pročelnika Odsjeka i prije isteka roka na koji je izabran donosi Dekan na prijedlog Stručnog vijeća Instituta, uz uvjet da je Stručno vijeće taj prijedlog donijelo dvotrećinskom većinom svih članova. U takvom slučaju, Dekan će, na prijedlog Stručnog vijeća i direktora Instituta, imenovati obnašatelja dužnosti pročelnika Odsjeka do izbora novog pročelnika sukladno odredbama ovog Pravilnika.

#### IV.6. Voditelj laboratorija

##### Članak 56.

Za Voditelja laboratorija može biti izabrana osoba koja je s Fakultetom sklopila ugovor o radu, ima najmanje akademski stupanj doktora znanosti, a vodi jedan ili nekoliko znanstvenih projekata i odgovorna je za rad više istraživača i znanstvenih novaka. Voditelj laboratorija je po funkciji ujedno i voditelj istraživačke skupine.

#### Članak 57.

Voditelja laboratorija imenuje direktor Instituta, uz suglasnost dekana, na vrijeme od dvije (2) godine. Ista osoba može biti ponovo izabrana za voditelja laboratorija.

#### Članak 58.

Voditelja laboratorija u okviru pojedinih odsjeka Instituta imenuje direktor Instituta, uz suglasnost dekana, na prijedlog pročelnika odsjeka, na vrijeme od dvije (2) godine.

Ista osoba može biti ponovo izabrana za voditelja laboratorija u okviru odsjeka

### **IV.7. Međunarodni znanstveni savjet Instituta**

#### Članak 59.

Međunarodni znanstveni savjet Instituta čine vrsni znanstvenici iz svijeta, iz područja i temeljne i kliničke neuroznanosti, a imenuje ga Fakultetsko vijeće na prijedlog direktora Instituta uz suglasnost Dekana.

#### Članak 60.

Međunarodni znanstveni savjet sudjeluje u utvrđivanju strategije razvoja Instituta u svjetlu suvremenih kretanja i trendova na području neuroznanosti i biomedicine, te sudjeluje u postupku prosudbe znanstvenih projekata i programa trajne istraživačke djelatnosti Instituta.

#### Članak 61.

Međunarodni znanstveni savjet ocjenjuje rad Instituta svake četiri godine, o čemu pisano izvješće dostavlja direktoru Instituta i Dekanu. Na temelju toga izvješća, Dekan i Fakultetsko vijeće ocjenjuju rad direktora Instituta, a direktor Instituta ocjenjuje rad pročelnika Odsjeka i direktora znanstvenih programa Instituta.

#### Članak 62.

Način rada i djelovanja Međunarodnog znanstvenog savjeta određuje se "Poslovníkom o radu Međunarodnog znanstvenog savjeta", kojeg donosi direktor Instituta na temelju prijedloga članova Međunarodnog znanstvenog savjeta.

### **V. MJERILA ZA KORISTENJE PROSTORA INSTITUTA**

## Članak 63.

Korištenje prostora i infrastrukture Instituta i Zgrade temeljnih medicinskih znanosti temelji se na međunarodno prihvaćenim standardima i kompetitivnim načelima, uz osobito uvažavanje sljedećih mjerila:

- (a) Glavni istraživač i njegov tim trebaju imati dokazan kontinuitet istraživanja u predloženom području te međunarodno prepoznate rezultate i recenzirane i ugovorene tekuće projekte.
- (b) Zahtjev za korištenje resursa Zgrade mora se temeljiti na dostavljenom programu znanstvenog rada, dokazima o prethodnom uspješnom povezivanju znanstvenoistraživačkog i nastavnog rada te na postojanju od strane Fakulteta recenziranog i prihvaćenog programa i plana nastavne aktivnosti u okviru Instituta.
- (c) Zahtjev za korištenje resursa Zgrade podnosi se uz prethodno pribavljenu suglasnost Dekana i ravnatelja Instituta te pribavljeno pozitivno mišljenje Stručnog savjeta Instituta i po potrebi Međunarodnog znanstvenog savjeta Instituta.

## Članak 64.

Kad zahtjevi za korištenje resursa Zgrade udovoljavaju uvjetima navedenim u članku 63. ovoga Pravilnika, prednost pri ostvarivanju zahtjeva imaju istraživačke skupine s programom iz područja neuroznanosti.

Za ostale istraživačke skupine, prednost pri korištenju resursa Zgrade utvrđuje se na sljedeći način:

- (a) prednost imaju istraživačke skupine koje, s obzirom na opseg i narav ugovorenih projekata i stvarni broj angažiranih istraživača, nemaju zadovoljavajuće riješene prostorne i infrastrukturne uvjete u ostalim ustrojbenim jedinicama Fakulteta;
- (b) istraživačke skupine s projektima koji potiču povezivanje temeljnih i kliničkih znanosti te suradnju na razini Sveučilišta imaju prednost pred istraživačkim skupinama s projektima vezanim isključivo uz primijenjena istraživanja.

## Članak 65.

Zahtjevi za korištenje resursa Zgrade, koji udovoljavaju uvjetima iz članka 63. i 64. ovoga Pravilnika, prihvaćaju se uz uvjet da se njihovom realizacijom ne ometa ili onemogućuje ostvarivanje pravnih i programskih obveza već postojećih istraživačkih skupina u okviru Instituta i Zgrade temeljnih medicinskih znanosti.

## **VI. ZAŠTITA TAJNOSTI PODATAKA I ZAŠTITA AUTORSKIH PRAVA**

### VL 1. Zaštita tajnosti podataka

## Članak 66

Tajna je podatak koji je Zakonom o zaštiti tajnosti podataka ("*Narodne novine*" 108/96, drugim propisom, općim aktima Fakulteta i ovim Pravilnikom određen tajnim

Podaci u smislu ovoga Pravilnika su dokumenti te njihov sadržaj i prilozi, predmeti, mjere ili postupci, kao i usmena priopćenja i informacije povjerljive naravi iznijeti u radu tijela uprave Instituta i Fakulteta. Dokumenti u smislu ovoga Pravilnika su svi pisani sastavci (akti, tablice, grafikoni, nacrti, crteži, rukopisi i slično).

Predmeti u smislu ovoga Pravilnika su makete, modeli, uzorci, fotografije, filmovi, mikrofilmovi, te drugi zapisi koji su svjetlosno, zvukovno, strojno, ručno ili na drugi način zabilježeni na određenoj podlozi.

Mjere i postupci u smislu ovoga Pravilnika su sve vrste naloga, zapovjedi, naredbi, uputa, priopćenja i drugih poduzetih radnji službenih osoba Instituta i Fakulteta.

#### Članak 67.

Prema vrsti tajne podaci u smislu ovoga Pravilnika su službena, poslovna ili profesionalna tajna. Prema stupnju tajnosti podaci u smislu ovoga Pravilnika mogu biti tajni i povjerljivi.

#### Članak 68.

Službena tajna su podaci koji su prikupljeni i koriste se za potrebe javnih tijela, a koji su zakonom, drugim propisom ili općim aktom nadležnog tijela donesenim na temelju zakona proglašeni službenom tajnom. Poslovnu tajnu predstavljaju podaci koji su kao poslovna tajna određeni zakonom, drugim propisom ili općim aktom Fakulteta i Instituta, a koji predstavljaju rezultate istraživačkog rada te druge podatke zbog čijeg bi priopćavanja neovlaštenoj osobi mogle nastupiti štetne posljedice za interes i ugled Instituta i Fakulteta, odnosno interes i ugled zaposlenika.

Profesionalnu tajnu predstavljaju podaci o osobnom ili obiteljskom životu ispitanika, pacijenata i drugih stranaka koje saznaju djelatnici Instituta u obavljanju svog poziva

#### Članak 69.

Na dokumentima koji sadrže tajne podatke označava se na vidljivom mjestu vrsta tajne i stupanj tajnosti. Oznake tajnosti dokumenata koji sadrže tajne podatke imaju i svi njihovi prilozi.

Elektronske baze podataka koje sadrže tajne podatke moraju biti označene određenom vrstom i stupnjem tajnosti te osigurane lozinkom od neovlaštenog pristupa

#### Članak 70.

Podatke koji se smatraju poslovnom tajnom na temelju općeg akta Instituta i Fakulteta mogu drugim osobama priopćavati ovlaštene osobe određene općim aktom

Podaci koji se smatraju poslovnom tajnom ne smiju se priopćavati niti činiti dostupnim neovlaštenim osobama, ako posebnim zakonom nije što drugo određeno.

Poslovnu tajnu dužni su čuvati svi zaposlenici koji na bilo koji način saznaju za podatak koji se smatra poslovnom tajnom

Poslovnom tajnom ne mogu se odrediti podaci koji se odnose na zaštićeno tehničko unapređenje, otkriće ili pronalazak.

#### Članak 71.

Direktor Instituta "Pravilnikom o zaštiti poslovne tajne" pobliže određuje način uporabe i čuvanja podataka koji se smatraju poslovnom tajnom te mjere, postupke i druge okolnosti od interesa za čuvanje poslovne tajne.

### VL2. Zaštita autorskih prava

#### Članak 72.

Djelatnici Instituta koji su autori znanstvenih, nastavnih i stručnih djela imaju autorsko pravo glede svojih tvorevina (autorskih djela) utvrđeno Zakonom o autorskom pravu ("*Narodne novine*" 76/99) i Zakonom o izmjenama i dopunama zakona o autorskom pravu ("*Narodne novine*" 76/99).

#### Članak 73.

Autorskim djelom smatraju se osobito:

- pisana djela svake vrste uključujući i računalne programe;
- govorna djela (predavanja, govori i druga djela iste prirode);
- fotografska djela i djela proizvedena postupkom sličnim fotografskom;
- planovi, skice i plastična djela, koji se odnose na znanstveno, nastavno ili stručno područje djelatnosti Instituta.

Prijevod, prilagođavanja i druge prerade autorskih djela zaštićeni su kao i izvorno djelo.

#### Članak 74.

U cilju učinkovite zaštite autorskih prava i autorskih djela djelatnika Instituta koji sudjeluju u dugoročnim interdisciplinarnim istraživanjima i projektima, kao i zbog osiguranja vrhunskih profesionalnih i etičkih standarda znanstvenog, nastavnog i stručnog rada u Institutu, direktor Instituta će na prijedlog Stručno~ vijeća Instituta i Međunarodnog znanstvenog savjeta donijeti "Pravilnik o profesionalnom i etičnom postupanju u znanosti i zaštiti autorskih prava" .

Pri donošenju pravilnika navedenog u stavku 1. ovoga članka, tijela uprave Instituta dužna su se pridržavati odredbi zakona i općih akata Fakulteta i Sveučilišta

#### Članak 75.

Sukladno odredbama članka 20. i 21. Zakona o autorskom pravu ("*Narodne novine*" 9/99), Institut i Fakultet su nositelji autorskog imovinskog prava na računalnom programu stvorenom u Institutu, što ga je u izvršenju svoje radne obveze stvorio zaposlenik - autor.

Na računalnom programu stvorenom u okviru ugovora o djelu, ako je Institut naručitelj djela, nositelj autorskog imovinskoga prava jest Institut kao naručitelj djela, osim ako ugovorom nije drukčije određeno.

#### Članak 76.

Sukladno odredbi članka 22. Zakona o autorskom pravu ("*Narodne novine*" 9/99), ako zaposlenik u radnom odnosu u Institutu u izvršavanju svojih radnih obveza izradi stručno izvješće, referat, službeni akt ili sličan rad, ne stječe nikakva autorska prava na tim radovima

#### Članak 77.

Sukladno odredbama članka 47. Zakona o autorskom pravu ("*Narodne novine*" 9/99), u Institutu je dopušteno bez odobrenja autora objavljivanje i reproduciranje pojedinih dijelova znanstvenog i stručnog djela u svrhe nastave.

U svim slučajevima iz stavka 1. ovoga članka mora se jasno označiti ime i prezime autora, izvorno djelo i podrijetlo posudbe.

U slučajevima iz stavka 1. ovoga članka autor ima pravo na naknadu i sva druga prava po zakonu.

#### Članak 78.

Sukladno odredbama članka 48. Zakona o autorskom pravu ("*Narodne novine*" 9/99), u Institutu je dopušteno bez odobrenja autora i bez plaćanja naknade za korištenje:

- objavljivanje izvješća o objavljenim znanstvenim i stručnim djelima, u kojima se sadržaj tih djela reproducira na originalan i skraćeni način;

- doslovno navođenje ulomaka (citata) iz djela koje je na zakonit način postalo pristupačno javnosti, uz uvjet da to bude u skladu s dobrim običajima i u mjeri opravdanoj svrhom koja se ima postići, te da se prilikom citiranja naznači izvor i ime autora, ako se njegovo ime nalazi u izvoru;

- reproduciranje ih prilagodba kopija računalnoga programa od strane korisnika radi korištenja u svrhu za koju je taj program pribavljen, za arhivske svrhe i za zamjenu izgubljene, uništene ih dotrajale kopije.

U slučajevima iz stavka 1. ovoga članka autor zadržava sva druga prava po zakona

#### Članak 79.

Sukladno odredbama članka 49. Zakona o autorskom pravu ("*Narodne novine*" 9/99), u Institutu e dopušteno bez odobrenja autora i bez plaćanja naknade za korištenje obaviti preko tiska i radiotelevizije, radi obavješćivanja o tekućim događajima, govore namijenjene javnosti održane u Institutu u okviru znanstvenih i stručnih skupova i službenih svečanosti.

Bez odobrenja autora i bez plaćanja naknade za korištenje mogu se o drugim govorima, predavanjima i ostalim djelima iste prirode davati u dnevnom i povremenom tisku i preko radiodifuzije samo kraća izvješća.

### VII. PRIJELAZNE I ZAVRSNE ODREDBE

#### Članak 80.

Do izbora direktora prema odredbama Statuta Fakulteta i ovoga Pravilnika, funkciju direktora obavlja koordinator Instituta kojeg je imenovao Dekan.

#### Članak 81.

Koordinator Instituta dužan je u roku 8 dana od stupanja na snagu ovoga Pravilnika dostaviti Dekanu prijedlog za imenovanje obnašatelja dužnosti pročelnika Odsjeka i voditelja laboratorija u okviru Instituta, sukladno odredbama ovog Pravilnika

Direktor Instituta dužan je u roku šest (6) mjeseci, od dana njegova izbora, pribaviti suglasnost dekana i predložiti Fakultetskom vijeću predložemke za Međunarodni znanstveni savjet Instituta.

#### Članak 82.

Fakultetsko vijeće dužno je u roku 30 dana, od primitka prijedloga direktora Instituta, imenovati Međunarodni znanstveni savjet.

#### Članak 83.

Fakultet će omogućiti korištenje prostora i opreme Instituta Sveučilišnom centru ili odjelu, čija bi djelatnost bila znanstveni, visokostručni ili nastavni rad iz znanstvenog područja biomedicine i zdravstva, polja temeljnih medicinskih znanosti, grane neuroznanosti te polja kliničkih medicinskih znanosti, grane neuroznanosti.

#### Članak 84.

Centar za kliničku primjenu neuroznanosti i Poliklinika "Neuron" dužni su se pridržavati jedinstvenih pravila ponašanja i nadzora u pogledu rada tehničke službe, zajedničke kontrole ulaza u zgradu, održavanja kućog reda i optimalnog korištenja prostora, sukladno "Pravilniku o kućnom redu Zgrade temeljnih medicinskih znanosti", kojeg donosi direktor Instituta.

### **Članak 85.**

Fakultet je suglasan da Institut, kao središnjica za znanstveni i nastavni rad na području neuroznanosti, na prijedlog direktora Instituta postane sjedište "Hrvatskog društva za neuroznanost" .

Međusobna prava i obveze Fakulteta i navedenog društva, kao udruge građana, uredit će se posebnim ugovorom.

### **Članak 86.**

Stupa njem na snagu ovog Pravilnika prestaje važiti Pravilnik Hrvatskog instituta za istraživanje mozga broj: 0210'T/1997. od 19. rujna i997. godine.

### **Članak 87.**

Ovaj Pravilnik stupa na snagu danom objave na oglasnoj ploči fakulteta

Zagreb, 17. veljače 2000.

Broj: 01-451/1-2000.

Prof. dr. sc. Zvonko Kusić

Ovaj Pravilnik objavljen je na oglasnoj ploči Fakulteta

dana 17. veljače 2000. godine.

Tajnik:

Darko Bošnjak, dipl.iur